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GWZ – Politische Bildung                               




        

Thema:   Staatsfeiertag am 26. Oktober



Zeitgeschichte
__________________________________________________________________________________________

Versuche die folgende Aufgabe logisch zu lösen, obwohl du noch keine Sachinformationen zum Thema hast!
Aufgabe: Verbinde mit Linien die linken Wort- oder Satzteile mit den logisch dazu gehörenden rechten Wort- oder Satzteilen. Im Kästchen ganz rechts trage die Nummern der Kästchen ein, die du verbunden hast.
	01 - Dass am 26. 10. 1955 der letzte alliierte Soldat Österreich verlassen hat, …
	
	01 - …Neutralität beschlossen. Dieses Ereignis wird jedes Jahr am Staatsfeiertag gefeiert.
	
	

	
	
	
	
	

	02 – Abgeordnete ….

	
	02 - … war Österreich in Zonen eingeteilt
	
	

	
	
	
	
	

	03 – In der Nationalratssitzung am 26.10.1955 wurde die …
	
	03 - … dauerte 10 Jahre, nämlich von 1945 bis 1955
	
	

	
	
	
	
	

	04 – Am 26.10.1955 fand …

	
	04 - … England, Frankreich, Russland und die USA.
	
	

	
	
	
	
	

	05 – In der Besatzungszeit durch die Alliierten …
	
	05 - … ist falsch! Am Vortag endete die Frist für den Abzug.
	
	

	
	
	
	
	

	06 – Die Besatzungszeit durch die Alliierten …
	
	06 - … sitzen im Nationalrat.
	
	

	
	
	
	
	

	07 – Die Neutralität ist heute noch …

	
	07 - … an den Verbrechen des Nazi-Regimes.
	
	

	
	
	
	
	

	08 – Österreich trägt eindeutig Mitverantwortung …
	
	08 - … die erste freie Nationalrats-sitzung statt
	
	

	
	
	
	
	

	09 – Die alliierten Staaten waren …

	
	09 - … in der Verfassung verankert.
	
	

	
	
	
	
	

	10 – Im Staatsvertrag vom 15.05.1955 wird die Neutralität …
	
	10 - … Dr. Karl Renner.
	
	

	
	
	
	
	

	11 – Der Kanzler der provisorischen Regierung nach dem 2. Weltkrieg war …
	
	11 - … nicht erwähnt.
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